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TOGETHER,  WE

Rotary believes education is a right. Our more than 1 million members across the globe unite  
to educate and uplift students through scholarships and service. Inspiring the next generation — 

that’s what people of action do. Learn more at Rotary.org.
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ
E: katsogiannis@bb5.gr

T: 6972707932

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΟΥΚΑΡΑ
E: dsoukara@gmail.com

T: 6937063771

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΕΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ
E: panagiotiskanellos@gmail.com

T: 6942881089

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Μήνυμα Διοικητή 2475 Περιφέρειας Ιωάννη Κατσογιάννη

Μήνυμα Προέδρου Δ.Ρ. Jeniffer Jones

Ευχαριστήριες Επιστολές

Επιστολή Διοικητή - Οδηγίες προς Ομίλους

Πρόγραμμα Επίσημων Επισκέψεων Διοικητή

Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή

Δράσεις Ροταριανών Ομίλων

Εκδηλώσεις Ροταριανών Ομίλων

Το βήμα του Ροταράκτ

Ροταριανό Πρωτόκολλο & Ροταριανό Ημερολόγιο

Στοιχεία Πληρωμών Περιφέρειας & Διεθνούς Ρόταρυ
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ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ

Καλή Ροταριανή χρονιά σε όλους με πλούσιο έργο!
Παρακαλούμε θερμά να μας ενημερώνετε τακτικά για τις δράσεις σας.  Θα θέλαμε ένα 

μικρό κείμενο που να εξηγεί ακριβώς τη δράση στα ελληνικά και στα αγγλικά.  
Παρακαλούμε θερμά αποκλειστικά για τα έργα του Ομίλου και όχι κοινωνικές εκδηλώσεις. 

Το κείμενο θα συνοδεύουν δύο τρεις αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες.  
Εμείς θα τα προωθούμε στη Ζώνη και σε όλα τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες:
                                       Ντόρα Κέμου, A.R.C.,                                      Μάρη Δεληβοριά, 
                             Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας                             A.P.R.I.C., Πρόεδρος Επιτροπής D.E.I.
                                      ndkemos@otenet.gr                                                                 maridel@otenet.gr

! !
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Αγαπητές και Αγαπητοί Φίλοι Ροταριανοί,

Κατά το ροταριανό ημερολόγιο, ο μήνας Δεκέμβριος είναι αφιερωμέ-
νος στην πρόληψη και θεραπεία ασθενειών, έναν από τους επτά τομείς 
δράσης του Ροταρυ.

Το Ρόταρυ είναι διεθνώς αναγνωρισμένος οργανισμός για τη συμμετο-
χή του και τη διαχρονική προσφορά του στην πρόληψη και αντιμετώ-
πιση ασθενειών, σε παγκόσμιο επίπεδο. 

Συγκεκριμένα, αποτελεί σημαντικό εταίρο των Ηνωμένων Εθνών και εί-
ναι επίσημος σύμβουλος για ανθρωπιστικά και εκπαιδευτικά προγράμ-
ματα υγείας. Συνεργάζεται εξ άλλου, στενά με τη UNISEF, την UNESCO 
και με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας.

Με τη συνδρομή του Ροταριανού Ιδρύματος ως κύριου χρηματοδότη, το Ρόταρυ εστιάζει 
στην αντιμετώπιση μεταδοτικών ασθενειών και άλλων επιδημικών νοσημάτων με στόχο τη 
βελτίωση των συνθηκών υγείας σε όλο τον κόσμο. Είναι σημαντικό να αναφέρουμε την τερά-
στια προσφορά του Διεθνούς Ρόταρυ στην εξάλειψη της πολιομυελίτιδας στον κόσμο. Η πο-
λύπλευρη εξ άλλου, δράση του στον τομέα της Δημόσιας Υγείας, αποτυπώνεται με την παροχή 
εξοπλισμού και κάθε είδους εφοδίων, πλήρως εξοπλισμένων ιατρείων, ασθενοφόρων καθώς 
και εθελοντικών επισκέψεων ροταριανών ιατρών σε απομακρυσμένες περιοχές.

Ωστόσο, άξια αναφοράς είναι η καθολική ευαισθητοποίηση του Διεθνούς Ρόταρυ, κατά την 
περίοδο της πανδημίας Covid-19, κατά την οποία, τέθηκε σε πρώτη προτεραιότητα ο τομέας 
της Υγείας, με παράλληλη κινητοποίηση των Ροταριανών σε παγκόσμιο επίπεδο.

Το Ρόταρυ στην Ελλάδα συμμετέχει συνειδητά στην ενίσχυση του τομέα υγείας , με την καθο-
λική συμμετοχή των Ομίλων σε έργα προμήθειας ιατρικού εξοπλισμού, υγειονομικού υλικού 
και πλήθος εθελοντικών δράσεων όπως εμβολιασμοί ακριτικών περιοχών, αιμοδοσίες και λει-
τουργία τραπεζών αίματος, υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης κ.ά.

Είναι στο DNA των Ροταριανών η ανάληψη κάθε μορφής δράσης και η αλληλεγγύη προς τους 
πάσχοντες συνανθρώπους μας, να προσφέρουν πάντα το καλό στις τοπικές κοινωνίες.

Φίλες και φίλοι Ροταριανοί,
Εύχομαι σε όλους και στον καθένα ξεχωριστά Καλή Χρονιά. 

Υγεία, χαρά και ευημερία σε σας και τις οικογένειές σας!

                             Με ροταριανή αγάπη,

             Γιάννης



ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
JENNIFER JONES

Jennifer
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Καθώς καθόμουν με μια ομάδα ηγετών του Ρόταρυ έξω από τη 
Λουσάκα της Ζάμπια, τους έκανα μια ερώτηση: «Πόσοι από εσάς 
είχαν ποτέ ελονοσία;» 

Κάθε χέρι στο δωμάτιο ανεβαίνει. 

Αρχίζουν ακόμη και να μου λένε για την πρώτη, τη δεύτερη ή την 
τρίτη φορά που βίωσαν την ασθένεια, μια από τις κύριες αιτίες 
θανάτου και ασθένειας σε πολλές αναπτυσσόμενες χώρες.

Είναι τυχεροί. Έχουν πρόσβαση σε ιατρική περίθαλψη και σωτή-
ρια φάρμακα. Για τους κατοίκους της αγροτικής Ζάμπια, η ιστο-
ρία είναι πολύ διαφορετική.

Σε ένα ξύλινο παγκάκι σε ένα μικρό χωριό, κάθησα με τον Timothy 
και τον μικρό του γιο Nathan. Με ένα συνεργείο κάμερας να καταγράφει τη συνομιλία μας, 
μου είπαν για την εποχή που ο Νέιθαν έδειξε σημάδια ελονοσίας. Έφερε το αγόρι στο γειτονι-
κό σπίτι ενός λειτουργού υγείας της κοινότητας, όπου ο Νέιθαν έλαβε γρήγορα φάρμακα που 
κατά πάσα πιθανότητα του έσωσαν τη ζωή.

Ήρεμα, ο Timothy μου λέει για την περίοδο του άλλου γιου του με την ασθένεια λίγα χρόνια 
νωρίτερα. Έπρεπε να οδηγήσει εκείνον τον γιο σε μια ιατρική κλινική σε απόσταση μεγαλύ-
τερη από 5 μίλια. Κάνοντας ποδήλατο και κρατώντας το παιδί του στην πλάτη του, μου λέει, 
ένιωθε τα πόδια του γιου του να κρυώνουν και μετά το κορμί του να χωλαίνει. Όταν τελικά 
μπήκε στην κλινική, ούρλιαξε για βοήθεια, αλλά ήταν πολύ αργά. Η κάμερα σταματά να κυλά-
ει και καθόμαστε σιωπηλοί. Αρχίζει να κλαίει και τον κρατάω σφιχτά. «Έχασα τον γιο μου, 
έχασα τον γιο μου», λέει.

Αυτή η ιστορία είναι πολύ οικεία για τις οικογένειες που συναντάμε τις επόμενες μέρες. 

Κι όμως υπάρχει ελπίδα. 

Οι Εταίροι για μια Ζάμπια χωρίς ελονοσία είναι ο πρώτος αποδέκτης επιχορήγησης προγραμ-
μάτων κλίμακας του Ρόταρυ και σώζει ζωές. Σε δύο επαρχίες της Ζάμπια, 2.500 εθελοντές 
εργαζόμενοι στον τομέα της υγείας έχουν επιλεγεί από τις κοινότητές τους. Εκπαιδεύονται 
να φέρνουν την ιατρική περίθαλψη πιο κοντά σε όσους τη χρειάζονται και είναι σε θέση να 
διαγνώσουν και να θεραπεύσουν την ελονοσία και άλλες παθήσεις. 

Οι Ροταριανές αδελφότητες δημιουργούν διαρκή αλλαγή.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΕΓΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ. 
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

Με την αρχή του νέου Ροταριανού έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής 
Διοικητή, το έντυπο που θα ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 Περ. Δ.Ρ.

για τα νέα και τα πεπραγμένα τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας. Για την ομαλή 
και έγκαιρη έκδοση των Επιστολών Διοικητή, χρειαζόμαστε και την δική σας αρωγή!  

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ:

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,  
οι Όμιλοι να αποστέλλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις 

 και τίτλο, καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο. 

Το  ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στην Γραμματέα της Περιφέρειας, 
Δήμητρα Σουκαρά μόνο στο email: dsoukara@gmail.com, έως την 25η κάθε μήνα για το 
επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο που 

αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.
Δείγμα θέματος:  Για Επιστολή Διοικητή - Ρ.Ο. Νέα Υόρκη   

Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός, 
θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή, 

μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.  

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι 
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών 
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή για να συνοδεύει τη σύνοψη της επίσκεψης. 

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ
E: katsogiannis@bb5.gr

T: 6972707932

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΟΥΚΑΡΑ
E: dsoukara@gmail.com

T: 6937063771

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΕΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ
E: panagiotiskanellos@gmail.com

T: 6942881089

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΘΕΡΜΑ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΟΔΗΓΙΕΣ, 
ΚΑΘΩΣ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΥΨΗΛΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΟΜΙΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΣ, 

Ο ΦΟΡΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΑΥΞΗΜΕΝΟΣ.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-2023

Η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιείται στα πλαίσια γνωριμίας με τους Ομίλους. 
Προετοιμάζεται από τους Βοηθούς Διοικητές σε συνεργασία με τους Προέδρους και την ηγε-
τική ομάδα των Ομίλων. 

Κατά την επίσκεψη προηγείται συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου θα τεθούν οι στόχοι της χρονιάς, 
προτάσεις και προβληματισμοί για την λειτουργία και ανάπτυξη των Ομίλων.

Ακολουθεί η επίσημη συνεστίαση. Η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη.

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022
ΠΕΜΠΤΗ 1 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΝΟΤΟΣ + Ρ.Ο ΑΘΗΝΑ-ΟΜΟΝΟΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ
ΤΡΙΤΗ 6 Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ + Ρ.Ο ΚΟΖΑΝΗ-ΛΑΣΣΑΝΗΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 7 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ
ΠΕΜΠΤΗ 8 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ + Ρ.Ο ΒΟΛΟΣ-ΑΡΓΩ
ΤΡΙΤΗ 13 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΑΚΡΟΠΟΛΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 14 Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ & Ρ.Ο ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ- ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ-ΓΕΡΑΚΑΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023
ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ
ΤΡΙΤΗ 10 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΕΦΑΛΑΡΙ
ΠΕΜΠΤΗ 12 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 R.C. E-SOUTH GREECE
ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
ΠΕΜΠΤΗ 19 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ – ΠΗΝΕΙΟΣ (Νέα ημ/νια tbc)
ΣΑΒΒΑΤΟ 21 Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 23 Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 26 Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ
ΔΕΥΤΕΡΑ 30 Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2023
ΠΕΜΠΤΗ 16 Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

10

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ (17/10/2022)

Στις 17 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη στον ΡΟ Σάμου.

Τον Διοικητή υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος ροτ. Μανώλης Ισιδώρου και μέλη του ομίλου και ακολούθησε μια συ-
γκροτημένη ροταριανή εκδήλωση.

Προηγήθηκε συνεδρίαση του ΔΣ, κατά την οποία παρουσι-
άστηκαν αναλυτικά οι στόχοι του ομίλου για την Περίοδο 
2022-23. Κοινή διαπίστωση ότι πρόκειται για όμιλο με συνεχή 
δράση, συλλογική διάθεση για προσφορά  με καθιερωμένες, 
κάθε χρόνο πρωτοβουλίες υπέρ των ευάλωτων ομάδων της 
περιοχής.

Ο Όμιλος αποτελείται κατά το πλείστον, από επαγγελματίες, 
με ροταριανή κουλτούρα, γεγονός που συμβάλει στο πολύ 
καλό πνεύμα συναδέλφωσης και σύμπνοιας μεταξύ των με-
λών.

Κατά την τρέχουσα περίοδο, ολοκλήρωσαν το σχεδιασμό έρ-
γου district grant, το οποίο αφορά το ακριτικό νησί του Αγίου 
Μηνά και θα καλύπτει τη προσέγγιση σκαφών, όποτε παρί-
σταται ανάγκη. Θα συνοδεύεται με ανάρτηση Πινακίδας προ-
βολής του ελληνικού ρόταρυ, μήνυμα πολλαπλής σημασίας.

Μεταξύ των στόχων του Ομίλου είναι η διατήρηση της ση-
μερινής αριθμητικής του δύναμης και η εφαρμογή αυστηρών 
κριτηρίων επιλογής νέων μελών. Αναφορικά με το Ροταριανό 
Ιδρυμα σημειώνεται το ενδιαφέρον του ομίλου για συλλογική 
καταβολή εισφορών, έχοντας υπόψη τις δυσμενείς οικονομι-
κές συνθήκες που αντιμετωπίζει η ελληνική κοινωνία.
 
Ακολούθησε Συνεστίαση σε ευχάριστο και φιλικό περιβάλλον 
με την ευχή όλων για κοινή προσπάθεια ανάπτυξης των ρο-
ταριανών έργων σε ολόκληρη τη χώρα. Ο Διοικητής με τη σει-
ρά του ευχαρίστησε τα μέλη του ομίλου για τη Φιλοξενία και 
τους διαβεβαίωσε ότι, μαζί με την ηγετική ομάδα της Περιφέ-
ρειας θα είναι πάντοτε κοντά τους και θα υποστηρίζει κάθε 
προσπάθεια προσφοράς και εξωστρέφειας, προς όφελος πά-
ντοτε της τοπικής κοινωνίας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ (19/10/2022)

Όμιλος με ροταριανή κουλτούρα, συνεχή και πολύπλευρη δραστηριότητα και εύστοχη στρατηγική προβολής 
της Δημόσιας Εικόνας προς την κοινωνία.

Κατά την εκδήλωση προηγήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ομίλου με τη συμμετοχή του β. Διοικητή ροτ Βασίλη 
Βάρσου.

Η πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Τερέζα Δελία ανέλυσε τους στόχους του Ομίλου για την τρέχουσα Ροταριανή 
περίοδο. Οι κύριοι στόχοι αφορούν στην αύξηση των μελών κατά 15% και τη συνέχιση της συνεισφοράς και 
οικονομικής ενίσχυσης του Ρ. Ιδρύματος.

Ο Διοικητής σε τοποθέτησή του επισήμανε τη σκοπιμότητα ευρείας συμμετοχής των μελών του Ομίλου με κατα-
βολή 40-50 ευρώ κατ́ άτομο, για την οποία έχει προβλεφθεί ειδικό βραβείο από την Περιφέρεια.
Εξέφρασε δε την ικανοποίηση για την εικόνα και ροταριανή πορεία του Ομίλου.

Άξιο αναφοράς είναι η επιτυχής διοργάνωση ενός έργου DISTRICT GRANT για το Βρεφοκομείο Αθηνών αλλά και 
η αναδοχή ίδρυσης ενός νέου ομίλου ROTARACT, γεγονός που καταδεικνύει την επιτυχή στόχευση προσέλκυσης 
νέων επαγγελματιών στην οικογένεια του Ρόταρυ.

Ακολούθησε η καθιερωμένη Συνεστίαση σε ευχάριστο ροταριανό περιβάλλον, κατά την οποία πραγματοποιήθη-
κε και η εισδοχή 3 νέων μελών. 

Ο Διοικητής υπογράμμισε την δυναμική που αναπτύσσεται για το μέλλον του Ρόταρυ στην Ελλάδα, στην οποία 
συμβάλλουν όμιλοι όπως ο Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός.

Τόνισε ακόμη ότι σε ένα πολυπληθή  Όμιλο , δημιουργούνται προϋποθέσεις και προοπτικές ανέλιξης όλων των 
μελών σε θέσεις ευθύνης με τελικό σκοπό την  εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΦΑΡΑΙ (21/10/2022)

Στο πλαίσιο των προγραμματισμένων επισκέψεων, ο Διοικητής συμμετείχε σε επίσημη εκδήλωση του 
ΡΟ Καλαμάτας, στις 21 Οκτωβρίου.

Προηγήθηκε συνεδρίαση του ΔΣ του ομίλου κατά την οποία ο Γραμματέας ροτ. Γιώργος Λούρος πα-
ρουσίασε τους στόχους του Ομίλου, αντικαθιστώντας τον πρόεδρο λόγω έκτακτης απουσίας του. Συ-
ζητήθηκαν απόψεις σχετικά με ροταριανά θέματα ιδιαίτερου ενδιαφέροντος, μεταξύ των οποίων η υι-
οθέτηση ποιοτικών κριτηρίων επιλογής νέων μελών και η ενίσχυση των εισφορών προς το Ροταριανό 
Ιδρυμα. Η εκδήλωση συνεχίστηκε με την καθιερωμένη Συνεστίαση σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης, 
σε κλίμα ροταριανής φιλίας και συναδέλφωσης.

Ο Διοικητής σε τοποθέτησή του, υπογράμμισε το σημαντικό ρόλο που καλείται να υλοποιήσει ο ‘Ομι-
λος προς όφελος της τοπικής κοινωνίας αξιοποιώντας τις ικανοποιητικές σχέσεις που έχει αναπτύξει 
με τους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και άλλους ενεργούς παράγοντες. Πληροφορήθηκε 
τέλος, με ευχαρίστηση, τις στενές επαφές συνεργασίας που έχει αναπτύξει ο ‘Ομιλος με αντίστοιχους 
Ομίλους άλλων χωρών. Δήλωσε ακόμη ότι το Ρόταρυ έχει άριστες προοπτικές ανάπτυξης στην Ελλά-
δα με σημαντικό κύριο μοχλό, την εύρυθμη λειτουργία και δραστηριοποίηση των Ομίλων. Ρόλος της 
ηγετικής ομάδος της Περιφέρειας είναι η περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας με τους Ομίλους και η 
υποστήριξη του έργου τους στην πραγματοποίηση μεγάλων έργων με κοινωνικό αποτύπωμα.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΤΡΙΠΟΛΗ (24/10/2022)

Ο Διοικητής πραγματοποίησε στις 24 Οκτωβρίου, επίσημη επίσκεψη στον ΡΟ Τριπόλεως. 
Τον συνόδευσε και ο βΔιοικητής Κώστας Λεράκης.

Τους υποδέχθηκαν η Πρόεδρος ροτ. Γιελένα Γιοβάνοβιτς και μέλη του ομίλου.

Στην εκδήλωση επικράτησε ευχάριστη ροταριανή ατμόσφαιρα και δόθηκε η ευκαιρία για 
ανταλλαγή απόψεων για την πορεία και των στόχων του έτους 2022-23.

Κοινή διαπίστωση ότι απαιτείται συλλογική προσπάθεια ουσιαστικής επανεκκίνησης του ομί-
λου, δυνατότητα η οποία προσφέρεται μετά το τέλος των περιορισμών λόγω της πανδημίας. 
Η εύρυθμη λειτουργία και ανάπτυξη του ομίλου συνεπάγεται ενίσχυση των δεσμών με ενερ-
γούς πολίτες της τοπικής κοινότητας μέσω εκδηλώσεων του ομίλου και προγραμματισμό αν-
θρωπιστικών δράσεων.

Ο Διοικητής δήλωσε ότι θα είναι στη διάθεση του ομίλου και θα υποστηρίξει την ενδυνάμωση 
της συνεργασίας με την Περιφέρεια με κοινό στόχο την εξωστρέφεια και την υλοποίηση προ-
γραμμάτων ανάπτυξης του Ρόταρυ στην Τρίπολη και στην ευρύτερη περιοχή της Αρκαδίας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ (25/10/2022)

Επίσημη επίσκεψη διοικητή στις 25 Οκτωβρίου, στον πρώτο Ροταριανό Όμιλο στην Ελλάδα. ‘Ομιλος 
με πλούσια ιστορία και κεντρικό ρόλο διαχρονικά στην πορεία του Ρόταρυ. Συγκροτημένος Όμιλος, 
με άρτια οργανωτική δομή, με παλαιούς αφοσιωμένους ροταριανούς. Τα τελευταία χρόνια ακολουθεί 
με επιτυχία στρατηγική εξωστρέφειας, άνοιγμα προς την κοινωνία και ενίσχυση της δημόσιας εικόνας.

Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση προς τιμή του Διοικητή σε κεντρικό ξενοδοχείο, στην οποία συμμετεί-
χαν ο β. Διοικητής ροτ. Διονύσης Γεωργούτσος και μεγάλος αριθμός φίλων του Ομίλου. Προηγήθηκε 
συνεδρίαση του ΔΣ όπου ο πρόεδρος ροτ. Τάσος Μπάλλας ανέλυσε τους ετήσιους στόχους. Εχουν 
προγραμματισθεί σειρά σημαντικών εκδηλώσεων αλλά και ανθρωπιστικών έργων, ως συνέχεια της εν 
γένει δραστηριότητας του Ομίλου. Εχει δοθεί έμφαση στην εφαρμογή ποιοτικών κριτηρίων αναφορι-
κά με την προσέλκυση νέων μελών, βάσει της οποίας προβλέπεται εισδοχή 7-8 νέων ροταριανών. Συ-
ζητήθηκε ακόμη και έγινε δεκτή η ενεργοποίηση των μελών του Ομίλου αναφορικά με την οικονομική 
ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος με καταβολή 100 ευρώ ανά μέλος. Για την περίοδο 2022-23 είναι 
ένας ρεαλιστικός στόχος και η επιτυχία του θα είναι αιτία βράβευσης από τον Διοικητή.

Κατά τη συνεδρίαση έγινε δεκτή τιμητική πρόταση από τον Διοικητή να αναλάβει ο Όμιλος τη διοργά-
νωση του Συνεδρίου της Περιφέρειας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον επόμενο Απρίλιο. Πρόκειται 
για το πρώτο συνέδριο μετά από 30 χρόνια το οποίο θα καλύπτει το σύνολο του Ελληνικού Ρόταρυ.

Ακολούθησε η καθιερωμένη Συνεστίαση, κατά την οποία έγινε και η εισδοχή 2 νέων μελών.
Ο Διοικητής είχε την ευκαιρία να εκφράσει την ικανοποίησή του για το ευχάριστο κλίμα φιλοξενίας 
και ροταριανής Συναδέλφωσης και δήλωσε ότι είναι βέβαιος για την επιτυχή πορεία και ανάπτυξη του 
ρόταρυ σε όλη την Επικράτεια.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΒΟΡΡΑΣ (27/10/2022)

Η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή οργανώθηκε σε αίθουσα κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Επικράτησε φιλική ροταριανή ατμόσφαιρα . Στην εκδήλωση συμμετείχε και ο β. Διοικητής ροτ. Διονύσης Γεωρ-
γούτσος. Παλιός όμιλος , στον οποίο συμμετέχουν έμπειροι και αφοσιωμένοι ροταριανοί.

Κατά την εκδήλωση, προηγήθηκε συζήτηση, όπου διατυπώθηκαν απόψεις σχετικά με το μέλλον και τη στρατη-
γική ανάπτυξη του Ελληνικού Ρόταρυ, έχοντας υπόψη τα αυξημένα κοινωνικά προβλήματα λόγω πανδημίας και 
ενεργειακής / οικονομικής κρίσης. 

Η ενιαία 2475 Περιφέρεια βρίσκεται ενώπιον μίας ενδιαφέρουσας πρόκλησης. Με συλλογική κινητοποίηση, χω-
ρίς γεωγραφικούς περιορισμούς οι ροταριανοί σε ολόκληρη την Ελλάδα είναι έτοιμοι να αλλάξουν σελίδα , να 
επανεκκινήσουν το Ρόταρυ.

Κύτταρο ανάπτυξης αποτελεί ο Όμιλος.

Η άρτια οργανωτική του δομή  σε συνδυασμό με την ανάγκη τήρησης βασικών κανόνων του ροταριανού πρω-
τοκόλλου, αποτελούν εγγύηση για την διατήρηση ενδιαφέροντος μεταξύ των μελών για ομαδική προσπάθεια , 
εξωστρέφεια και εθελοντική προσφορά.

Ακολούθησε Συνεστίαση σε ευχάριστο ροταριανό κλίμα φιλοξενίας, κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα ροτα-
ριανού ενδιαφέροντος αλλά και του ευρύτερου κοινωνικού χώρου.

Ευχάριστη διαπίστωση η συμμετοχή μελών από τον ομώνυμο όμιλο Ροταρακτ και η εξαιρετική σχέση συνεργα-
σίας μεταξύ των δύο ομίλων,
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ (29/10/2022)

Στις 29 Οκτωβρίου, ο Διοικητής επισκέφθηκε τον Ρ.Ο Μυτιλήνη.
Έναν ‘Ομιλο με ιστορία, πολύπλευρη δράση και κουλτούρα ροταριανής προσφοράς.

Πριν την προγραμματισμένη Συνεστίαση πραγματοποιήθηκε συνεδρί-
αση του ΔΣ του Ομίλου, κατά την οποία διαπιστώθηκε το πολύ καλό 
κλίμα φιλίας και συναδέλφωσης. Σημαντική η συμμετοχή και υποστή-
ριξη από τα παλαιά και αφοσιωμένα στελέχη του ομίλου.

Μετά μια δύσκολη περίοδο εσωστρέφειας, λόγω των περιορισμών της 
πανδημίας είναι έτοιμοι για την ουσιαστική επανεκκίνηση του Ομί-
λου, με κύριους άξονες, το σχεδιασμό και υλοποίηση των στόχων της 
τρέχουσας χρονιάς και την αξιοποίηση των πλεονεκτημάτων που ανα-
πτύσσονται με αφορμή την ενοποιημένη πλέον λειτουργία της νέας 
2475 Περιφέρειας.

Στους στόχους του Ομίλου περιλαμβάνονται οι καθιερωμένες ετήσιες 
δράσεις του, η αύξηση των μελών κατά 10% τουλάχιστον καθώς και η ενίσχυση των εισφορών προς το Ρ.Ι., με 
συλλογική συμμετοχή των μελών και ελάχιστη καταβολή 30 ευρώ κατ’ άτομο.

Ακολούθησε η καθιερωμένη Συνεστίαση σε ευχάριστο κλίμα ροταριανής φιλοξενίας. Στην εκδήλωση παρέστη-
σαν ροταριανοί και  φίλοι του Ρόταρυ. Συμμετείχαν ακόμη ο Δήμαρχος της πόλης κ. Στρατής Κυτέλης και η 
Αντιδήμαρχος κ. Δήμητρα Αλεξανδρή, ενδεικτικό της στενής συνεργασίας με την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ο Διοικητής είχε τη χαρά να παραστεί στην εισδοχή δύο νέων μελών, το ένα εκ των οποίων ήταν η κ. Αντιδήμαρ-
χος. Εξέφρασε τέλος, την ικανοποίηση του, επισκεπτόμενος ένα συγκροτημένο όμιλο, ο οποίος κρατά ψηλά τη 
σημαία στο ανατολικό άκρο της Ελλάδος, ενώ δεσμεύτηκε ότι θα είναι στο πλευρό του Ομίλου, στον κοινό σκοπό 
υλοποίησης μεγάλων έργων και ανάπτυξης του Ρόταρυ.

 Η θερμή φιλοξενία του Διοικητή ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο μοναστήρι του Αγίου Ραφαήλ, σημαντικό σύμ-
βολο της χριστιανοσύνης στο νησί. 
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (01/11/2022)

Την 1η Νοεμβρίου ο Διοικητής πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στον Όμιλο Αγ. Παρασκευή, όμιλο 
δυναμικό με πολύπλευρη δραστηριότητα. Στην εκδήλωση συμμετείχε και ο βΔιοικητής Ι. Ζάραγκας.

Κατά τη συνεδρίαση του ΔΣ του Ομίλου, η πρόεδρος ροτ. Βίκυ Πεζίρη ανέλυσε τους στόχους του τρέ-
χοντος έτους, το οποίο αποτελεί το ορόσημο επανεκκίνησης, μετά μια δύσκολη περίοδο τριών ετών 
λόγω πανδημίας. Θα δοθεί έμφαση στην αύξηση των μελών (εισδοχή 5 νέων μελών) με παράλληλη 
εφαρμογή ποιοτικών κριτηρίων επιλογής. Ο Όμιλος θα επαναφέρει τις ετήσιες ανθρωπιστικές δράσεις 
ενώ προγραμματίζει νέα έργα, μεταξύ των οποίων δράσεις υποστήριξης παιδιών ουκρανικών οικογε-
νειών που διαμένουν στην Ελλάδα, λογω του πολέμου. Η πρόεδρος δήλωσε ακόμη ότι θα υποστηρί-
ξουν οικονομικά  το Ροταριανό Ιδρυμα και, μεταξύ αλλων, θα προτείνουν 2 μέλη για τη διάκριση PHF.
O Διοικητής σε τοποθέτηση του, επισήμανε την ιδιαίτερη σημασία της ροταριανής χρονιάς 2022-23, 
όπου το Ρόταρυ για πρώτη φορά, δραστηριοποιείται υπό την ενιαία 2475 Περιφέρεια, με πρωταγωνι-
στές τους Ομίλους, οι οποίοι αποτελούν τον κύριο μοχλό ανάπτυξης του στην Ελλάδα.

Ακολούθησε η Συνεστίαση κατά την οποία επικράτησε ευχάριστο κλίμα ειλικρινούς ροταριανής συνα-
δέλφωσης.



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

18

Διδυμοποίηση με τον Ρ.Ο. Istanbul Kozyatagi

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηλιούπολης μετά από συλλογική προσπάθεια πολλών μηνών, πρωτοστατούσης 
της προ Προέδρου Αλεξάνδρας Λουκίδου, πραγματοποίησε την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου συνεστία-
ση Διδυμοποίησης με Όμιλο της Κωνσταντινούπολης της 2420 Π.Δ.Ρ.

Το όνομα του Ομίλου είναι Istanbul Kozyatagi. Μας επισκέφθηκαν 5 άτομα μεταξύ των οποίων η Πρόε-
δρος Maria Fulya Capar (Ελληνικής καταγωγής από μητέρα), ο προ Πρόεδρος, ο εψ. Πρόεδρος και ένα 
μέλος. Η συνεστίαση διεξήχθη σύμφωνα με το Ροταριανό πρωτόκολλο, και οι ομιλίες έγιναν κυρίως 
στα Ελληνικά, αφού μιλούσε η Πρόεδρος, αλλά και με ταυτόχρονη μετάφραση στα Αγγλικά από μέλη 
του Ομίλου μας όπου και όταν χρειαζόταν.

Το τριήμερο της παραμονής τους (αναχώρησαν Κυριακή απόγευμα), ήταν γεμάτο από επισκέψεις στον 
Ιερό βράχο της Ακρόπολης και άλλους αρχαιολογικούς χώρους, το Μουσείο της Ακρόπολης, αλλά και 
γεύματα σε Πλάκα και Ηλιούπολη. Δεν έλλειψε ακόμα και μια οδική ξενάγηση στην παραλιακή ζώνη. 
Μέλη του Ομίλου μας τους μετέφεραν για την αναχώρησή τους την Κυριακή το απόγευμα στο Αερο-
δρόμιο.

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Δωρεά παιδικού ρουχισμού και παιχνιδιών στο Φωτεινό Αστέρι

Για ακόμα μια φορά, στο πλαίσιο των δράσεων της λεωφόρου Κοινοτικής Δράσης, μέλη του Ροταρια-
νου Ηλεκτρονικού Ομίλου Νοτίου Ελλάδος (Rotary eClub South Greece) βρέθηκαν στις εγκαταστάσεις 
του «Φωτεινού Αστεριού» στην Πάτρα και παρέδωσαν παιδικά ρούχα και παιχνίδια με σκοπό να δια-
νεμηθούν σε οικογένειες με μικρά παιδιά που έχουν ανάγκη...

Στο Φωτεινό Αστέρι μας υποδέχθηκαν ο πρόεδρος Χρήστος Σπηλιόπουλος και η Γραμματέας Βάσω 
Νικολακοπούλου όπου μας ενημέρωσαν για τις δράσεις του «Φωτεινού Αστεριού»  για το πόσες οι-
κογένειες στηρίζει ο οργανισμός, τις δράσεις αλλά και τις ανάγκες που έχει η δομή κυρίως σε τρόφιμα.

Η πρόεδρος Μαρία αλλά και τα μέλη που παρεβρέθηκαν ανανέωσαν το ραντεβού τους για την εορτα-
στική περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς με σκοπό ο Όμιλος να προσφέρει τρόφιμα 
και παιχνίδια με σκοπό την ενίσχυση του έργου της δομής.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ - ΓΕΡΑΚΑΣ

Δράση Ρ.Ο Παλλήνη Γέρακας «Μαζεύω καπάκια- Μοιράζω χαμόγελα»

Στις 17 Νοεμβρίου τα μέλη του Ρ.Ο Παλλήνη - Γέρακας συναντήθηκαν για να συ-
γκεντρώσουν και να αποστείλλουν μεγάλες συσκευασίες 
απο καπάκια για εσκεμμένη ανακύκλωση στο σύλλογο 
‘Μαζεύω καπάκια - Μοιράζω χαμόγελα’ που έχει θέσει 
σαν στόχο μέσα στους επόμενους μήνες , την αγορά 
ηλεκτροκίνητου αναπηρικού αμαξιδίου - ορθοστάτη σε 
ασθενείς που το έχουν ανάγκη.

Δράση Ρ.Ο Παλλήνη Γέρακας - 
Συμμετοχή στο Χριστουγεννιάτικο  bazaar ‘Πάνος & Χρυσηίδα

Στις 27 Νοεμβρίου 2022, τα μέλη του Ρ.Ο Παλλήνη Γέρακας πα-
ρευρέθηκαν στο bazaar της οργάνωσης ‘Πάνος&Χρυσηίδα – Βοή-
θεια στο παιδί’ στο ξενοδοχείο Electra Palace στην Πλάκα. 

Ο Όμιλος μας συμμετείχε προσφέροντας ιδιοκατασκευασμένα 
γλυκίσματα προς πώληση καθώς και οικονομική ενίσχυση για 
τους σκοπούς της οργάνωσης. 

Το φετινό σχέδιο δράσης τους προβλέπει την αποκατάσταση της 
αίθουσας εκπαίδευσης νέων σε παραδοσιακές τεχνικές δόμησης 
στα Φράστα Τζουμέρκων.

Δράση Ρ.Ο Παλλήνη Γέρακας - Προσφορά στη ΡΕΤΟ ΕΛΛΑΣ

Ο Ρ.Ο Παλλήνη Γέρακας στηρίζει πάντα την προσπάθεια απε-
ξάρτησης και κοινωνικής ένταξης, γι’αυτό επισκέφτηκε στις 18 
Νοεμβρίου τις εγκαταστάσεις ΡΕΤΟ ΕΛΛΑΣ στο Κορωπί κάνοντας 
μια γενναιόδωρη προσφορά μικροεπίπλων και ηλεκτρικών συ-
σκευών που υπόκεινται επισκευής ή βελτίωσης με στόχο την δη-
μιουργική απασχόληση και επαγγελματική αποκατάσταση ατό-
μων εξαρτημένων από τοξικές ουσίες.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ

Δωρεά ιατρικού εξοπλισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, συγκεκριμένα ενός εμβρυακού 
καρδιοτοκογράφου της εταιρείας Bistos BT -220C προς χρήση από το τμήμα Μαιευτικής.

Δωρεά ενός λάπτοπ και ενός εκτυπωτή στο Ειδικό Σχολείο Ζακύνθου.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Προσφορά Βιβλίων

Ο Όμιλος μας κατά τη διάρκεια της εκδρομής του στα Τζουμέρκα, προσέφερε στο Σύλλο-
γο Απανταχού Ραμιωτών - Η Ράμια βιβλία για την ενίσχυση της  βιβλιοθήκης τους.

Συνδιοργάνωση σε εκδήλωση του Δήμου Μαραθώνα και ομιλία με θέμα την βία σε όλες τις 
μορφές

Ο Όμιλός μας, υποστήριξε ως συνδιοργανωτής και συμμετείχε στην εκδήλωση του Δήμου 
Μαραθώνα η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 19/11/2022 στο Μουσείο Μαραθωνίου 
Δρόμου! Ήταν μία ενδιαφέρουσα και επίκαιρη ομιλία με θέμα τη Βία σε όλες τις μορφές και 
καλεσμένο τον Δ.Σούρα διακεκριμένο ψυχίατρο/ψυχοθεραπευτή και διευθυντή της Ψυχια-
τρικής Κλινικής του Νοσοκομείου «Μετροπόλιταν».Η ανταπόκριση του κόσμου σε μία τέτοια 
συμμετοχή μας ήταν άμεση και ουσιαστική ζητώντας να ενημερωθεί για το τι σημαίνει και τι 
έργο επιτελεί το Ρόταρυ. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη Συνεδριακή αίθουσα του Μου-
σείου η οποία έχει ανακαινισθεί εξ’ ολοκλήρου από τον Όμιλο μας το 2019.

Ευχαριστούμε για την παρουσία τους και την υποστήριξη τους, την π.Διοικητή Μάρη Δε-
ληβοριά,τον π. Διοικητή και μέλος του Ομίλου μας Γιώργο Μαύρο, την β. Διοικητή Έλενα 
Νικολοπούλου και τον σύζυγο της, και τους φίλους του Ομίλου μας Μαρία Αμανάκη και 
Μηνά Ζέρβα. Χαιρέτισε την εκδήλωση ο Δήμαρχος Μαραθώνος κ. Στέργιος Τσίρκας και σύ-
ντομους χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης, ο Βουλευτής Σύριζα Ανατολικής Αττικής κ. Πάνος 
Σκουρολιάκος, ο Αντιδήμαρχος Μαραθώνος κ. Ευάγγελος Κυπαρίσσης και η Γραμματέας 
του Ομίλου μας Αθηνά Ρούση. Την εκδήλωση κάλυψε και το τηλεοπτικό κανάλι του Alpha.
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Εκδρομή Συναδέλφωσης

Ο Όμιλος μας πραγματοποίησε τον Νοέμβριο μια εκ-
δρομή στα Τζουμέρκα. Περάσαμε καταπληκτικά, δια-
σκεδάσαμε ,γελάσαμε, τραγουδήσαμε, περπατήσαμε, 
κάναμε λουκούλλεια γεύματα και ήπιαμε τσίπουρο! 
Επισκεφτήκαμε μέρη ονειρεμένα, η οργάνωση από 
τον Κοσμήτορα μας και Ηπειρώτη στην καταγωγή 
Δημήτρη Βασιλείου καταπληκτική και η δική μας 
διάθεση στα ύψη. Μέναμε στον Καταρράκτη και η 
ομιλία του αντιπροέδρου μας Γιάννη Κοροντζή με 
θέμα « Ο Αγιος Κοσμάς ο Αιτωλός» ήταν εξαιρετικά 
ενημερωτική. Έτσι μάθαμε για το πέρασμα το 1770 
του Πατέρα Κοσμά του Αιτωλού απο τον Καταρράκτη 
και για την προσωπικότητα του γενικότερα. Είπαμε 
γρήγορα στην επόμενη!!!
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Δωρεά στο κοινωνικό φαρμακείου Δήμου Ηρακλείου

Νέα δωρεά από τα μέλη του Ρ.Ο Ηράκλειο El Greco τον Νοέμβριο στο κοινωνικό φαρμα-
κείο του Δήμου Ηρακλείου.

Την δωρεά παρέλαβαν η φαρμακοποιός της δομής κ.Κάλλια Σκουλά και η κοινωνική 
λειτουργός κ.Μαρία Πρινιαράκη.
Κατά την παράδοση των φαρμάκων παρούσα ήταν η ροτ. Λίτσα Χριστοδουλάκη Β.Δι-
οικητής της 2475 Π.Δ.Ρ, ενώ τον Όμιλο εκπροσώπησαν ο κοσμήτορας ροτ. Γιάννης Χρι-
στοδουλάκης η ροτ. Μαρία Λατσούδη και η ροτ. Μαρία Βορεάδη.

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ

Υποστήριξη στο Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ 
του Φιλοζωικού Σωματείου Αρτέμιδος

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί, για δεύτερη συνεχόμενη χρο-
νιά, στηρίζει το χριστουγεννιάτικο μπαζάρ του Φιλοζωικού 
Σωματείου Αρτέμιδας, προσφέροντας ρούχα, μικροαντικεί-
μενα, είδη σπιτιού και βιβλία. 

Προσφορά ενός αναπηρικού αμαξιδίου

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί, πιστός στις αρχές του να στη-
ρίζει την τοπική κοινωνία, βοήθησε άλλη μία φορά οικογέ-
νεια στο Κορωπί, προσφέροντας ένα αναπηρικό αμαξίδιο.

Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Δωρεά στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης

Σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στις 07.11.2023  στο Ειδικό Σχολείο Αλεξανδρούπο-
λης μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς παρέλαβαν τη δωρεά του Ροταριανού Ομίλου Αλεξαν-
δρούπολης  παρουσία του δημάρχου της πόλης κ. Ζαμπούκη Ιωάννη.

Με διαχρονική δέσμευση την έμπρακτη στήριξη των τοπικών κοινωνιών δίνοντας έμφαση 
στη νέα γενιά και τις ευκαιρίες εκπαίδευσης, ο Όμιλος συνεχίζει να στέκεται αρωγός στο ση-
μαντικό έργο που επιτελεί το Ειδικό Σχολείο και να απαντά σε ουσιαστικές ανάγκες. 

Θέτοντας ως προτεραιότητα να συνεισφέρει και να διευκολύνει τους νέους να αναπτύξουν 
τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους, ο Ροταριανός  Όμιλος Αλεξανδρούπολης δώρισε στο Ει-
δικό Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης την επένδυση του 
κιόσκυ το οποίο βρίσκεται στην αυλή του σχολείου με υψηλής 
ποιότητας νάυλον αντιανεμικές ζελατίνες. 

Κατά τους χειμερινούς μήνες θα διεκολύνεται η καθημερινό-
τητά τους κατά τις ώρες εκπαίδευσης χωρίς να βρίσκονται 
εκτεθειμένοι στις κλιματολογικές συνθήκες. Η δωρεά του Ροτα-
ριανού Ομίλου Αλεξανδρούπολης θα διασφαλίζει και θα διευ-
κολύνει τη σχολική   καθημερινότητά τους.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ

Βράβευση τοπικών εταιρειών «ΚΕΝΤΡΗΣ ΑΕ» & «FILEVIA»

Την Πέμπτη 10/11 στο ξενοδοχείο «ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ» ο Ροταριανός ̈ Όμιλος Χαλκίδας βράβευσε τις τοπικές εται-
ρείες «ΚΕΝΤΡΗΣ ΑΕ» & «FILEVIA» για την συμβολή τους στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής και στην 
επιχειρηματικότητα. Παρόντες ήταν ο ΒΔ Ροταριανός Λεράκης Κ., και οι Ροταριανοί Λούμος Β., Σαραντό-
πουλος Χ. από τον ΡΟ Χαλανδρίου και ο Ροταριανός Λαδόπουλος Παύλος από τον ΡΟ Γλυφάδας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και μίλησαν για την σημασία της επιχειρηματικότητας στην 
περιοχή ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας Στερεάς Ελλάδος Ευάγγελος Κού-
κουζας, η Δήμαρχος Χαλκιδαίων Έλενα Βάκκα, και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ευβοίας Γιάννης Γερο-
ντίτης. Παρέστησαν επίσης εκπρόσωποι του Σοροπτιμιστικού Ομίλου, του Λυκείου Ελληνίδων, και η ια-
τρός Κάτια Μεγάλου Πρόεδρος 
Δ.Ο.Π.Π.Α.Χ., καθώς και πολλοί 
φίλοι του Ομίλου. 

Η εταιρεία «FILEVIA» προσέφερε 
καρπούς και ποτά παραγωγής 
της από το φυτό Αρώνια. Στην 
αρχή της συνεστίασης έγινε σύ-
ντομη παρουσίαση των σκοπών 
και των δράσεων του Ρόταρυ 
από τον Πρόεδρο του Ομίλου 
Ροταριανό Στέφανο Μπεχράκη.

Παράδοση ιατροφαρμακευτικου υλικού από τον Ροταριανό Ηλεκτρονικό Όμιλο Νοτίου Ελλάδος στο Κοινωνικό Φαρμα-
κείο του Δήμου Ηρακλείου

Ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Νοτίου Ελλάδος Rotary e-club south Greece στο πλαίσιο των δράσεων που εντάσ-
σονται στην λεωφόρο Κοινοτικής Δράσης προχώρησε σε νέα παράδοση φαρμάκων, βρεφικών τροφών και υγειονομι-
κού υλικού στο κοινωνικό φαρμακείο του δήμου Ηρα-
κλείου.

Η παράδοση πραγματοποιήθηκε σήμερα 8 Νοεμβρίου 
από το μέλος του Ομίλου μας Δημοσθένη Μαράκη 
στην Κυρία Μαρία Πριναράκη κοινωνική λειτουργό, 
υπεύθυνη του κοινωνικού φαρμακείου και στην φαρ-
μακοποιό Κυρία Κάλλια Σκουλά.

Η παράδοση φαρμάκων και υγειονομικού υλικού απο-
τελούσε ανέκαθεν προτεραιότητα του ηλεκτρονικού 
Ροταριανού ομίλου Νοτίου Ελλάδος. Η σημερινή, η 
οποία έλαβε χώρα στο κοινωνικό φαρμακείο του δή-
μου Ηρακλείου Κρήτης, ήταν η δεύτερη παράδοση της 
νέας ροταριανης χρονιάς και περιελάμβανε εκτός από 
φάρμακα, βρεφικά γάλατα και αναλώσιμα υλικά. 

Για πολλοστή φορά, ο ηλεκτρονικός Ροταριανός όμι-
λος, αποδεικνύει ότι βρίσκεται κοντά στον συνάνθρω-
πο, με κάθε τρόπο.

Email: rotarychalkis@gmail.com   Facebook: Chalkis Rotary Club

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

Δωρεάν ιατρικές εξετάσεις σε κατοίκους της περιοχής με εθελοντές γιατρούς

Mια εξαιρετική πρωτοβουλία του Ροταριανού Ομίλου Κωστής Παλαμάς, με σημαντικές 
κοινωνικές αναφορές, διοργανώθηκε την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022.                 
                                                                                                                
Η Διοίκηση του Ομίλου, προσέφερε  δωρεάν ιατρικές εξετάσεις σε κατοίκους της πε-
ριοχής με εθελοντές γιατρούς της πόλης μας που προσήλθαν με ανιδιοτέλεια να προ-
σφέρουν τις υπηρεσίες τους.                    
                                                                                                                        
Η οργάνωση έγινε με την συνδρομή του προέδρου της τοπικής κοινότητας Κάτω Βλα-
σίας, Γιώργου Τσαπικούνη και οι χώροι των εξετάσεων προσφέρθηκαν  από το ξενο-
δοχείο «Η  Μικρή Αρχόντισσα» με την προσωπική επιμέλεια του ιδιοκτήτη Παναγιώ-
τη Κοτσίρη.

Ο ορθοπεδικός Δημήτρης  Κωστακιώτης, η παθολόγος Ελένη Αδαμοπούλου – Κω-
στακιώτη, ο Γενικός Χειρούργος Σταύρος Αδαμόπουλος και ο οφθαλμίατρος Διονύ-
σης Βούρτσης εξέτασαν δωρεάν πάνω από πενήντα συνανθρώπους μας.  Η συνδρομή 
δε του Γιάννη Καραμούζη και της Αθηνάς Τζενεβράκη με το ομώνυμο κατάστη-
μα  Οπτικών  της Μαιζώνος ήταν καθοριστική, καθώς προσέφεραν τον εξοπλισμό των 
οφθαλμολογικών εξετάσεων και θα προσφέρουν δωρεάν σκελετούς και φακούς δωρε-
άν, σε όσους χρειαστεί.  
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ - ΓΕΡΑΚΑΣ

Επίσκεψη και δωρεά του Ομίλου στο Ίδρυμα Μητέρα Τερέζα στην Ινδία

Τη Δευτέρα, 17 Οκτωβρίου 2022, ο Ρ.Ο Παλλήνη – Γέρακας (Περιφέρεια Διεθνούς Ρό-
ταρυ 2475)  είχε την ευκαιρία να επισκεφτεί το ίδρυμα της Μητέρας Τερέζας, στη Καλ-
κούτα της Ινδίας.  

Οι αδελφές υποδέχτηκαν τα μέλη και τα ξενάγησαν στο κελί που έζησε η μητέρα Τερέ-
ζα. Μετά από το προσκύνημα στο τάφο της, ο όμιλος προέβη σε μία μεγάλη προσφορά 
οπτικών ειδών στο ίδρυμα. 

Συνολικά δόθηκαν 105 ζευγάρια γυαλιά για παιδιά και 96 για ενήλικες που τα είχαν 
ανάγκη. Πρόκειται για μία πρωτοβουλία αντίστοιχη της ευγνωμοσύνης που νιώσαμε 
για την παρουσία μας στα ευλογημένα εδάφη που έζησε και έδρασε αυτή  η μεγάλη 
προσωπικότητα. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Δωρεά Φαρμάκων στο Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ηλιούπολης

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εθελοντικής προσπάθειας των μελών του Ομίλου μας 
επί εξαετία (2016-2022), ακόμα και κατά τη δι-
άρκεια της πανδημίας, πραγματοποιήθηκε μία 
ακόμα δωρεά φαρμάκων στο Κοινωνικό Φαρ-
μακείο του Δήμου Ηλιούπολης την Παρασκευή 
4 Νοεμβρίου 2022. 

Τα φάρμακα αυτά χορηγούνται αποκλειστικά 
σε απόρους συμπολίτες του Δήμου μας, σύμ-
φωνα με τα κριτήρια επιλογής των κοινωνικών 
υπηρεσιών του Δήμου. Σημειωτέον ότι οι δω-
ρεές αυτές  επαναλαμβάνονται περίπου 5 φο-
ρές ετησίως.

Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
Τιμητική βράβευση μαθητών του Λυκείου Διονύσου

Ο Ρ.Ο. Διόνυσος την 20η Νοεμβρίου, ημέρα Κυριακή και ώρα 11π.μ. στο Μουσείο Δροσίνη στην Κηφισιά τίμησε 
και βράβευσε τρεις αριστούχους μαθητές της Γ! Λυκείου Διονύσου παρουσία γονέων, εκπαιδευτικών,μελών και 
φίλων του Ομίλου μας.

Η εκδήλωση είχε συμβολικό χαρακτήρα για την αναγνώριση της σκληρής προσπάθειας της νεολαίας μας για την 
διεκδίκηση ενός καλύτερου μέλλοντος με υπομονή, επιμονή και ήθος, στοιχεία που αποτελούν το συνώνυμο της 
ελπίδας για ένα καλύτερο προσωπικό και κοινωνικό αύριο.

Η π/Διοικητής Μάρη Δεληβοριά με το θέμα της ομιλίας της “Γνώση, αγωγή και πνευματική καλλιέργεια οι κορυ-
φές ισόπλευρου τριγώνου και ουσιαστικής μόρφωσης”.τόνισε τη σημασία της βράβευσης.

Η αντιπρόεδρος του ομίλου μας και Πρόεδρος των φίλων του Μουσείου Ελένη Βαχάρη, βράβευσε τους μαθη-
τές και ακολούθησε 
ξενάγηση στο Μου-
σείο. 

Τίμησε με την πα-
ρουσία του ο π/
Διοικητής Χρήστος 
Κίτσος και από τον 
όμιλο Αθήνα Φιλο-
θέη η β.Δ. Έλενα 
Νικολοπούλου.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ

Ρ.Ο ΠΡΕΒΕΖΑ -  Επίσημη Συμμετοχή Ομίλου & Ελληνικού Στόλου Ιονίου IYFR 
Τελετή Υποδοχής Νέων Σπουδαστών Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Ηπείρου 

Μεγάλη τιμή για τον Ροταριανό Όμιλο Πρεβέζης και για τον Ελληνικό Στόλο Ιονίου IYFR (Διε-
θνής Συναδέλφωση Ροταριανών για το Γιώτινγκ & την Θαλάσσια Αναψυχή) η πρόσκληση εκ 
μέρους του Κου Διοικητού της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Ηπείρου και του Κου Διευθυ-
ντού Σπουδών αυτής, να παριστάμεθα θεσμικώς στην πιο λαμπρή ημέρα της Σχολής, στον 
Αγιασμό από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως & Πρεβέζης, Χρυσόστομο και την 
Επίσημη Τελετή Υποδοχής των Πρωτοετών Σπουδαστών, στην οποία και ανταποκριθήκαμε 
αμέσως και ευχαρίστως με την παρουσία του Προέδρου του Ομίλου και ιδρυτικού Κυβερ-
νήτου του Στόλου, καθώς και του Γραμματέα του Ομίλου, Προέδρου επίσης του Δημοτικού 
Συμβουλίου της πόλης.

Η ΑΕΝ Ηπείρου, εκ των πλέον παραγωγικών Σχολών στη χώρα μας, αποτελεί ένα από τα σημα-
ντικότερα εγκαθιδρύματα για την πόλη και την περιοχή μας, κόσμημα πραγματικό και πολύ-
τιμο, αξίζει δε της ιδιαίτερης προσοχής και διαρκούς φροντίδος εκ μέρους όλων των πολιτών 
και των παραγόντων!

Η παλαιότατη σχέση και η συνεργασία μεταξύ Ομίλου και Σχολών, πολυεπίπεδη μάλιστα κατά 
το παρελθόν (Πρόγραμμα Ανταλλαγής Νέων Δ.Ρ., Τράπεζα Αίματος Ομίλου, Πρόγραμμα Επαγ-
γελματικού Προσανατολισμού, κ.τ.λ.), αναμένεται να επεκταθεί έτι περαιτέρω στην συνέχεια, 
επ’ ωφελεία της τοπικής κοινωνίας και της Ναυτικής Παιδείας, πάντοτε με γνώμονα τις εθνι-
κές προτεραιότητες!
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Γενέθλια Εκδήλωση για τα 88 Χρόνια του Ομίλου

Στις 23 Νοεμβρίου ο Ρ.Ο Θεσσαλονίκη γιόρτασε τα 88 Χρόνια λειτουργίας του Ομίλου   με 
Ομιλητή τον αγαπητό σε όλους Πρύτανη του ΑΠΘ Νίκο Παπαϊωάννου και θέμα: Η κοινω-
νική αξία του εθελοντισμού. Μια βραδιά γεμάτη χαρά και ζωντάνια, που στη διάρκεια της, ο 
Πρύτανης του ΑΠΘ, εξέφρασε την επιθυμία του ,να γίνει μέλος του Ομίλου μας και εμείς με 
μεγάλη μας χαρά δεχθήκαμε την εισδοχή του.

Μέλη και φίλοι τίμησαν με την παρουσία τους την γενέθλια εκδήλωση, των 88 χρόνων επιτυ-
χημένης πορείας του ΡΟΘ. ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!

Να τα χιλιάσουμε με πολλές Δράσεις και Αγάπη προς τον πλησίον μας!



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

32

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Συνεστίαση του Ομίλου

Σε μια ιδιαίτερα ευχάριστη βραδιά, την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 
στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλλάς» πραγματοποιήθηκε η συ-
νεστίαση του Ομίλου μας, με καλεσμένο τον καθηγητή Παθολο-
γίας και Διευθυντή της Α’ ΠΡΠ Κλινικής  ΑΠΘ στο νοσοκομείο 
ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης, Δρ. Χρήστο Σαββόπουλο.

Ο ομιλητής, βαθύς γνώστης, ανέπτυξε το θέμα «Διαχείριση 
Εγκεφαλικού Επεισοδίου σε Παθολογική Κλινική σε Νοσοκο-
μείο Αναφοράς για Covid -19».

Ένα θέμα ιδιαίτερα σημαντικό για όλους μας, στους καιρούς 
που ζούμε.

Αντιληφθήκαμε τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν στην αρχή 
της πανδημίας, τον άψογο χειρισμό της κατάστασης από τη συ-
γκεκριμένη κλινική, τις προσπάθειες που καταβάλουν, τις επι-
θυμίες και αγωνίες τους για την καλύτερη αντιμετώπιση των 
ασθενών που έρχονται στην κλινική.
Μια ιδιαίτερα σημαντική και χρήσιμη ομιλία, δοσμένη με έναν 
ιδιαίτερα γλαφυρό και κατανοητό από όλους τρόπο.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους τα Ροταράκτ του 
Ομίλου μας, σύζυγοι των ροταριανών καθώς και εκλεκτοί καλε-
σμένοι.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Εκδήλωση και ομιλία με θέμα «Είναι η πρόληψη στο χέρι μας;»

Την Τετάρτη 2.11 τα μέλη και οι φίλοι του Ομίλου συμμετείχαν σε μια πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση 
με θέμα: «Είναι η πρόληψη στο χέρι μας;» και ομιλήτρια την ροταριανή και μέλος του Ομίλου μας Ακτι-
νοθεραπευτή/Ογκολόγο/Πρόεδρο ΑΚΟΣ Dr Δέσποινα Κατσώχη. 

Με απλό και γλαφυρό λόγο η ομιλήτρια μας μίλησε για τους κινδύνους που αντιμετωπίζουμε, τη ση-
μαντικότητα της πρόληψης, έλυσε πολλές απορίες μας, και  βοήθησε να μειώσουμε τις αγωνίες και 
τους φόβους μας.

Εκδήλωση για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή

Με συγκίνηση και σεβασμό ο Όμιλός μας τίμησε 
τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, 
την Τετάρτη 16.11. Οι ομιλητές κα Μπότσιου και 
κος Κουράκης, Πανεπιστημιακοί δάσκαλοι απο-
τίμησαν την επίδραση της Μικρασιατικής Κατα-
στροφής στην μετέπειτα πορεία της χώρας μας 
και τους λόγους για τους οποίους οφείλουμε σή-
μερα να τη θυμόμαστε και να την μελετάμε. 

Η εκδήλωση έκλεισε με τραγούδια από τη Μ.Ασία 
που ερμήνευσε η μεσόφωνος Αναστασία Ευδαί-
μων συνοδεία του πιανίστα Κριστ Μπασκο.

Ευχαριστούμε θερμά την πολυπληθή παρουσία 
τόσο των Ροταριανών όσο και φίλων του Ρόταρυ.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Συμμετοχή στο Rotary Institute for Zone 21

Μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς, φιλίας, συναδέλφωσης, δημιουργικής συζήτησης, ανταλ-
λαγής ιδεών και εκπαίδευσης πραγματοποιήθηκε στη Λεμεσό της Κύπρου το Rotary 
Institute for Zone 21, στο οποίο συμμετείχε ο Ρ.Ο. Ηράκλειο El Greco, με την παρουσία 
της Β. Διοικητής Λίτσας Χριστοδουλάκη και της Μαρίας Κανάκη, μέλος του ομίλου 
μας. Ήταν μια εξαιρετική εκδήλωση που έφερε κοντά παλαιότερους, τωρινούς και 
μελλοντικούς ηγέτες, με την ξεχωριστή παρουσία της προέδρου Jennifer Jones και 
Ροταριανούς αξιωματούχους από 40 χώρες.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε η Διδυμοποίηση (Twinning) 
μεταξύ του Ρ.Ο Μαραθώνας – Νέα Μάκρη και του Ρ.Ο Αμμόχωστος- Κάβο Γκρέκο 
(Famagusta-Cavo Greco), όπου έγινε η ανταλλαγή λαβάρων του Ομίλου μας με τον 
Ρ.Ο Αμμόχωστος- Κάβο Γκρέκο (Famagusta-Cavo Greco) από την εκπρόσωπο του Ομί-
λου μας, Μαρίας Κανάκη και τον προέδρου του Ρ.Ο Famagusta Cavo Greco, Λοίζο 
Παπαγεωργίου.
Η Βραδιά ήταν ξεχωριστή, η συγκίνηση μεγάλη και η φιλοξενία των Κυπρίων Ροταρι-
ανών συναδέλφων εκπληκτική.

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA
Πανηγυρική Συνεστίαση με Ομιλητή τον Σταύρο Καρτέρη 

Πραγματοποιήθηκε  Πανηγυρική συνεστίαση με επίσημο καλεσμένο τον (Γενικό Γραμματέα στο τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης του Οικονομικού  Επιμελητηρίου Ελλάδας), Κο Σταύρο Καρνέζη , παρουσιάζοντας το Θέμα :  << Η Ελληνική 
Οικονομία εν μέσω κρίσεων>>. Παρόντες εκτός των μελών του ομίλου  μετά συζύγων  και συντρόφων, παρευρέθηκαν 
και πολλοί φίλοι του ROTARY CANDIA. Στην Προσευχή η Αγαπητή  π. Πρόεδρος Ρένια.

Τον λόγο έλαβε ο Γ.Γραμματέας του Ομίλου Γιάννης  Γιαβρίδης  αναφέροντας κατ’ αρχήν την Πρόσκληση  του Ρ.Ο.Η.EL 
GRECO.

Για τη συμμετοχή του ομίλου μας , όπως και οι άλλοι όμιλοι της Κρήτης για τον εξοπλισμό της κινητής μονάδας για 
μαθητές και φοιτητές με μαθησιακές δυσκολίες. Ο όμιλός μας κάνοντας αίτηση αποδέχτηκε να συνεργαστεί στο έργο 
αυτό.

Στις Ανακοινώσεις ο Γ.Γ. Αναφέρθηκε  ότι  Στις 28 Νοεμβρίου ο όμιλός μας θα παρουσιάσει το Βιβλίο της Αρχιτέκτονας 
Φένιας Τσανάκα με τίτλο << Ανακαινίζω Τη  Ζωή>>. Κατόπιν αναφέρθηκε στις προσκλήσεις του Δήμου Ηρακλείου για 
την συμμετοχή του Ομίλου μας στις δράσεις του Εθελοντισμού που ετοιμάζουν για τον Μήνα Νοέμβριο και Δεκέμ-
βριο 2022. Τον Λόγο έπειτα έδωσε στην π. Πρόεδρο Έλενα για να προλογίσει τον ομίλητή μας Κο Σταύρο Καρτέρη. 
Λαμβάνοντας τον λόγο ο Κος Καρτέρης μας  ανέπτυξε εμπεριστατωμένα το Θέμα δίνοντας μεγαλύτερη σημασία στις 
απρόοπτες συνθήκες που παρουσιάστηκαν στην Ελλάδα κατά την περίοδο του 2010 έως σήμερα και πως θα είναι το 
μέλλον στην Χώρα μας αν δεν μπορέσουμε να προσπεράσουμε τα εμπόδια .   
Η Πρόεδρος μας  Αγαπητή Άννα Κόκκινου –Πετρομιχελάκη αφού ευχαρίστησε τον Ομιλητή  μας παρέδωσε  τιμητική 
πλακέτα ως ευχαριστήριο – ενθύμιο για την παρουσία του τόσο σημαντικού θέματος. 

Το κοινό χειροκρότησε τον  επίσημο καλεσμένο μας και ακολούθησε η συνεστίαση με πλούσιο και γευστικό μενού του 
HOTEL MARIN.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Επίσημη Εκδήλωση με διάκριση τριών Paul Harris Fellow και εισδοχή νέου μέλους

Στις 14 Νοεμβρίου 2022  στο Grand Hotel Egnatia στην Αλεξανδρούπολη, διεξήχθη η Πανηγυρική Συνεστίαση του Ρο-
ταριανού Ομίλου Αλεξανδρούπολης όποτε και απονεμήθηκαν τρείς διακρίσεις Paul Harris Fellow σε μελη του ομίλου 
και πραγματοποιήθηκε μία εισδοχή νέου μέλους. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο πΔιοικητής Γιώργος Χριστοφορίδης με τη σύζυγό του, η πρόεδρος 
του Ροταριανού Ομίλου Κομοτηνής «Ροδόπη» ροτ. Σταυρούλα Κατσιπτσάκη , ο κοσμήτορας του Ρ.Ο Κομοτηνης 
«Ροδόπη» ροτ. Κεβορκ Μελκονιαν και φίλοι του Ροταριανού Ομίλου Αλεξανδρούπολης.

Κατα την έναρξη της εκδήλωσης ο πρόεδρος της επιτροπής Ροταριανού Ιδρύματος ροτ. Αθανάσιος Κατσίκης  απέ-
νημε τις διακρίσεις Paul Harris Fellow στους ροτ. Χρήστο Αποστόλου , ροτ. Ιωάννη Αποστόλου , ροτ. Αναστάσιο 
Χριστακάκη και κατόπιν ακολούθησε η εισδοχή του νέου μέλους στο 
δυναμικό του Ομίλου Αρχιτέκτονα Νικολάου Χατζόπουλου ανάδοχος 
του οποίου είναι ο ροτ.Ιωάννης Αποστόλου.
Σύντομο χαιρετισμό απήυθυνε ο πΔιοικητής  Γεώργιος Χριστοφορίδης 
και η Πρόεδρος του Ρ.Ο Κομοτηνής «Ροδόπη» Σταυρουλα Κατσιπτσά-
κη. 

Ο Ροταριανός Όμιλος Αλεξανδρούπολης απαριθμεί πλέον πεντε Paul 
Harris Fellows , ενω κατα τη διάρκεια της πανηγυρικής συνεστίασης το-
νίστηκε απο τους παρευρισκόμενους η σημασία των δωρεών προς το 
Ροταριανό Ίδρυμα.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Συνεστίαση και Ομιλία με θέμα «Ροταριανό Ίδρυμα και Πολιομυελίτιδα - Δράσεις που κάνουν την διαφορά!»

Την Τρίτη 8 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η τακτική Συνεστίαση - Ομιλία του Ρ.Ο. Πανοράματος στο 
Ξενοδοχείο «Πανόραμα». Με αφορμή τον μήνα Νοέμβριο, μήνα αφιερωμένο από το Διεθνές Ρόταρυ 
στο Ροταριανό Ίδρυμα, συνεχίζουμε τον κύκλο ομιλιών αφιερωμένο στην αξία και προσφορά του Ρ.Ι.

Καλεσμένος Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο πΠρόεδρος του Ρ.Ο. Ιωαννίνων, Paul Harris Fellow και Μη-
χανολόγος Μηχανικός Βασίλης Παπαγιάννης με θέμα ομιλίας ‘’Ροταριανό Ίδρυμα και Πολιομυελίτι-
δα - Δράσεις που κάνουν την διαφορά!’’.

Ο ομιλητής ανέφερε τις δράσεις που είχαν πραγματοποιηθεί τα τελευταία χρόνια στην 2484 Π.Δ.Ρ. με 
σκοπό την ενίσχυση του κεφαλαίου για την καταπολέμηση της Πολιομυελίτιδας. Συγκεκριμένα περι-
έγραψε με λεπτομέρειες και παρουσίασε φωτογραφικό υλικό από τις 2 αναβάσεις που είχαν πραγμα-
τοποιηθεί στον Όλυμπο το 2014 και το 2015, την πεζοπορία στο παρθένο δάσος του Φρακτού το 2016 
και την ποδηλατοδρομία ‘’Ride for Polio’’ που είχε γίνει στη Θεσσαλονίκη το 2017.

Ο Ομιλητής και ο Πρόεδρος του ομίλου Μίλτος Τελλίδης τηρώντας την απόφαση του Ρ.Ο.Π. για τα-
κτική στήριξη στο Ροταριανό Ίδρυμα, ενίσχυσαν οικονομικά το Polio Fund. 

Την εκδήλωση μας τίμησαν με την παρουσία τους: ο Γραμματέας του Ρ.Ο. Θερμαϊκού «Φίλιππος» Χρή-
στος Πειστικός, η σύζυγος του ομιλητή Εύα Πουτέτση και οι καλεσμένοι Ιωάννης Πειστικός, Ανα-
στασία Πετρίδη και η Ελισάβετ Ματουζη.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου ροτ Μίλτος Τελλίδης παρέδωσε στον Ομιλητή ευχαριστήριο για την τιμή 
που μας έκανε να επισκεφτεί τον όμιλο μας.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Διδυμοποίηση

Στην Κύπρο, κατά τη διάρκεια του Rotary International Zone 21 Institute - Limassol 2022 πραγματοποιήθηκε 
η Διδυμοποίηση (Twinning) μεταξύ του Ρ.Ο Μαραθώνας – Νέα Μάκρη και του Ρ.Ο Αμμόχωστος- Κάβο Γκρέκο 
(Famagusta- Cavo Greco). Η Βραδιά ήταν ξεχωριστή,η συγκίνηση μεγάλη και η φιλοξενία των Κυπρίων Ροταρια-
νών συναδέλφων εξαιρετική. 

Η Γραμματέας του Ομίλου μας εξουσιοδοτημένη από το ΔΣ λόγω της παρουσίας της στο Rotary International 
Zone 21 Institute - Limassol 2022 παρουσίασε τον Όμιλο και τα έργα του. Ο Πρόεδρος του Ρ.Ο Famagusta Cavo 
Greco Λοίζος Παπαγεωργίου μας καλωσόρισε και μίλησε για τα έργα του Ομίλου του. Ευχαριστούμε για την 
παρουσία τους τoν εψηφισμένο Διοικητή 2023-2024 της 2475 Περιφέρειας του ΔΡ Δημήτρη Μπέκο,την π.β. 
Διοικητή Μαρία Μάστορα απο τον Ρ.Ο Κορωπί, την Πρέσβειρα Ζώνης 21Β για την ενδυνάμωση των κοριτσιών, 
Φωτεινή Παπαδήμου ,τον Ροταράκτ Γιώργο Παπαδήμο, την β.διοικητή Λίτσα Χριστοδουλάκη και την Μα-
ρία Κανάκη από τον Ρ.Ο Ηράκλειο Ελ Γκρέκο,τον DG Αιμίλιο Τανούση τον Assistant Governor Σοφοκλη Χρι-
στοδουλιδη, την ομάδα του International Yachting Fellowship of Rotarians και όλα τα μέλη και τους φίλους.

Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ
Εορτασμός της 110ης 
Επετείου από την Ένω-
ση της Σάμου με την 
Μητέρα Ελλάδα.

Κατάθεση Στεφάνου από 
τον Ροταριανό Όμιλο 
Σάμου 13/11/2022. 

Παρουσία του Υφυπουρ-
γού Εθνικής Άμυνας κ. 
Νικολάου Χαρδαλιά 
και του Αρχηγού του Γε-
νικού Επιτελείου Στρα-
τού κ. Χαράλαμπου Λα-
λούση. 



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

38

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Συνεστίαση και Ομιλία με θέμα «Ρόταρυ και Νεότητα

Την Τρίτη 8/11/2022 πραγματοποιήθηκε Συνεστιαση με Ομιλητή τον π. Εκπρόσωπο του Ροταρακτ Ρκτ.
Αριστοτελη Βλασιαδη με θεμα: Ροταρυ και Νεότητα.

Ο Ρκτ.Αριστοτελης Βλασιαδης με την άνεση λογου και την γνώση του πανω σε θεματα του Ροταρακτ 
- νεότητα, μας ανέπτυξε με μεγάλη επιτυχία το θέμα, δεχόμενος τα Συγχαρητήρια από όλους τους πα-
ρευρισκομενους. Μια εξαιρετική ομιλία και μια εξαιρετική Ροταριανή  Συνεστιαση, αποδεικνύοντας, 
ότι το Ροταρυ και το Ροταρακτ ενωμένο ,υλοποιούν τον στόχο και τον Σκοπό του Ροταρυ!!!

Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
Συμμετοχή σε ημερίδα με θέμα «Οικογενειακή βια, Εγκληματικότητα»
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Συνεστίαση και ομιλία με θέμα «Γιατί να συνεισφέρω στο Ροταριανό Ίδρυμα’’

Την Τρίτη 1 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η τακτική Συνεστίαση - Ομιλία του Ρ.Ο. Πανοράματος στο Ξενο-
δοχείο «Πανόραμα». Με αφορμή τον μήνα Νοέμβριο, μήνα αφιερωμένο από το Διεθνές Ρόταρυ στο Ροταρια-
νό Ίδρυμα, ξεκινήσαμε ένα κύκλο ομιλιών αφιερωμένο στην αξία και προσφορά του Ρ.Ι.

Καλεσμένος Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο πΠρόεδρος του Ρ.Ο. Πανοράματος και βΔιοικητής Κώστας Κατά-
καλος, Διδάκτορας Πολιτικός Μηχανικός του Α.Π.Θ., με θέμα ομιλίας ‘’Γιατί να συνεισφέρω στο Ροταριανό 
Ίδρυμα’’.

Ο Ομιλητής έκανε μια ιστορική αναδρομή ξεκινώντας από την ίδρυση του Ροταριανού Ιδρύματος στο Πα-
γκόσμιο Συνέδριο του 1917 στην Ατλάντα της Γεωργίας των Η.Π.Α., ανέφερε τα πρώτα μεγάλα έργα που 
επιτεύχθηκαν από το Ρ.Ι. επικεντρώνοντας στο μεγαλύτερο επίτευγμα το οποίο είναι η εξάλειψη της Πολι-
ομυελίτιδας, ανέλυσε τα διάφορα προγράμματα που περιλαμβάνει το Ρ.Ι. και στα οποία μπορούν να συνει-
σφέρουν οι Ροταριανοί/Ροταράκτορες και δωρητές, παρουσίασε τους διαφορετικούς τρόπους αναγνώρισης 
που δίνει το Δ.Ρ. στους υποστηρικτές τους αναλόγως με το εύρος της χρηματοδότησης και έδωσε κάποια 
παραδείγματα Διεθνών Επιχορηγήσεων που πραγματοποιήθηκαν στην Ελλάδα και είχαν μεγάλο αντίκτυπο 
στην κοινωνία. 

Ο Όμιλος αποφάσισε την τακτική στήριξη του στο Ροταριανό Ίδρυμα, πιστεύοντας στο όνειρο του 6ου Προ-
έδρου του Διεθνούς Ρόταρυ, Arch Klumph «με σκοπό να κάνουμε καλό στον κόσμο»!

Την εκδήλωση μας τίμησαν με την παρουσία τους: ο Πρόεδρος και ο Γραμματέας του Ρ.Ο. Θερμαϊκού «Φίλιπ-
πος», Κώστας Κρυστάλ-
λης και Χρήστος Πειστι-
κός αντίστοιχα.

Ο Πρόεδρος του ομίλου 
Μίλτος Τελλίδης παρέ-
δωσε στον Ομιλητή ευχα-
ριστήριο για την τιμή που 
μας έκανε να επισκεφτεί 
τον όμιλο μας.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Εκδήλωση και Ομιλία με θέμα «Η συνεισφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού το 1940»

Μέσα σε κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης, αμοιβαίας εκτίμησης και αγάπης, τη Δευτέρα 14 
Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική συνεστίαση του Ομίλου μας με ομιλητή:τον 
Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού  Dr Αντώνιο Αυγερινό θέμα:»Η Συνεισφορά του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού το 1940»

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους:

Η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, αρμόδια για θέματα Δημογραφικής και 
Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων  Μαρία Συρεγγέλα , η βουλευτής Νάντια 
Γιαννακοπούλου, ο   πΔιοικητής Ιωάννης Μαυρούλιας, ο β.Διοικ. του Ομίλου μας Πάνος 
Βομβύλας, ο Πρόεδρος του ρ.ο. Κηφισιά - Καστρί Δαβράδος Νίκος, η Προπρόεδρος Κηφισιά 
- Καστρί Αγγελική Μεταξά Παπαδοπούλου, ο Γραμματέας του ρ.ο. Αθηνών - Λυκαβηττού 
Δημήτρης Κατσίκης,το μέλος του ρ.ο. Κηφισιά - Κεφαλάρι Άρης Μιχαλάτος, η Εψηφ. Πρόε-
δρος του ρ.ο. Νέας Σμύρνης Δέσποινα Εμμανουηλίδου.

Επίσης είχαμε τη χαρά και την ιδιαίτερη τιμή να έχουμε κοντά μας: Το Σύμβουλο του Υπουρ-
γού Υγείας και Αναπληρωτή Βουλευτή Δυτικού Τομέα κ. Μπάμπη Καραθάνο, τον π. Δήμαρχο 
Αιγάλεω Δημήτρη Καλογερόπουλο τη Δημοτική Σύμβουλο Ιλίου και Πρόεδρο του Φαέθωνα 
κ. Γκιόκα-Λιόση Στέλλα και την υπεύθυνη του Μητρώου Μελών και Δημοσίων Σχέσεων του 
Ε.Ε.Σ. κ. Φωτεινη Αναγνωστακη, καθως και πολλούς συνάδελφους ροταριανούς και εκλε-
κτούς φίλους.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Συνεστίαση και Ομιλία με Θέμα «Ανθρωπισμός ή Φιλανθρωπία»

Την Παρασκευή 18 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η τακτική Συνεστίαση - Ομιλία του Ρ.Ο. Πανοράματος στο 
Ξενοδοχείο «Πανόραμα». Καλεσμένη Ομιλήτρια της βραδιάς ήταν η πΠρόεδρος του Ρ.Ο. Κομοτηνής ‘’Ροδό-
πη’’ και τέως β. Διοικητής Νίκη Λιβεριάδου με θέμα ομιλίας ‘’Ανθρωπισμός ή Φιλανθρωπία’’. 

Η Ομιλήτρια τόνισε οτι οι δύο αυτές έννοιες συνδέονται άρρηκτα μεταξύ τους, όμως ταυτόχρονα διαφέρουν 
κατά πολύ. Ανέφερε οτι όπως θα έλεγε ο Αριστοτέλης, ο ανθρωπισμός είναι έννοια γένους σε σχέση με τη 
φιλανθρωπία που είναι έννοια είδους. Ο ανθρωπισμός εμπεριέχει και γεννά τη φιλανθρωπία. Που ωστόσο 
παραμένει έννοια πολύ στενή σε σχέση με τον ανθρωπισμό. Η φιλανθρωπία είναι μια προσωρινή λύση εν 
αναμονή της μόνιμης, που καθοδηγείται από την άνευ όρων προσφοράς προς τον πλησίον, και τον άνευ 
όρων σεβασμό όλων των ανθρώπων. Τέλος η ροτ. Νίκη παρέθεσε πολλά παραδείγματα και φιλανθρωπικών 
και ανθρωπιστικών δράσεων που πραγματοποιεί το Ρόταρυ και σε Διεθνές αλλά και σε τοπικό επίπεδο. 

Την εκδήλωση μας τίμησε με την παρουσία του ο σύζυγος της ομιλήτριας κ. Κωνσταντίνος Παπαντωνίου. 

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Μίλτος Τελλίδης  παρέδωσε στην Ομιλήτρια ευχαριστήριο για την τιμή που μας 
έκανε να επισκεφτεί τον όμιλο μας.



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

42

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

Ομιλία και ξενάγηση

Με την παρουσία μελών και φίλων του ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα -Κωστής 
Παλαμάς, διοργάνωσε στο ξενοδοχείο ΜΥ WAY, εκδήλωση αφιερωμένη στην 
Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου. 

Mε έντονο ενδιαφέρον και συγκίνηση το ακροατήριο απόλαυσε ομιλία του Ιω-
σήφ Ελέουα, Αρχιτέκτονα Μηχανικού , που αναφέρθηκε στην πλούσια ιστορία 
της Αλεξάνδρειας, στα πρόσωπα του Ελληνισμού και ακολούθησε μια πανέμορ-
φη ξενάγηση στην πόλη.

Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Προσφορά Αναπηρικών Αμαξιδίων στο Σύλλογο ΑμεΑ Ροδόπης

Την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2022 στα πλαίσια των δράσεων φιλανθρωπίας, ο Ροταριανός Όμιλος Κομοτηνής, θέ-
λοντας να στηρίξει έμπρακτα την τοπική κοινωνία και πιο συγκεκριμένα την ομάδα των Ατόμων με Αναπηρία Ρο-
δόπης, προσέφερε 2 Αναπηρικά Αμαξίδια. Με την επιλογή από τους υπεύθυνους του Συλλόγου 2 διαφορετικών 
μεταξύ τους αμαξιδίων, για την κάλυψη των αναγκών των μελών του, ολοκληρώθηκε ένας κύκλος ενημέρωσης 
και συνεργασίας του Ροταριανού Ομίλου Κομοτηνής και του Συλλόγου ΑμεΑ Ροδόπης.

Το ROTARY έχει ως δόγμα του: υπηρετείν υπεράνω εαυτού

Το Ρόταρυ στηρίζεται στην προσωπική συνεισφορά κάθε μέλους του, για μια αμφίδρομη δυνατή σχέση πομπού – 
δέκτη, με ενημέρωση και 
προώθηση παγκοσμίως 
υγιών συλλογικών και 
κοινωνικών στόχων.

Η προσφορά στον συ-
νάνθρωπο, υπέρτατο 
αγαθό συνήθως με απτά 
αποτελέσματα.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

Επίσκεψη Διοικητού και 21α Γενέθλια του Ομίλου

19/10/22 ημέρα Τετάρτη είχαμε την χαρά και την τιμή να υποδεχτούμε στον όμιλο μας τον Διοικητή Ιω. Κα-
τσογιάννη της 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ .Στην επίσημη αυτή επίσκεψη του μας ανέλυσε τους στόχους της 
Περιφέρειας και μέσω παραδειγμάτων, μας κατέστησε σαφές πως είναι απλή η επίτευξη τους. Μας παρέδω-
σε επίσης το βραβείο μεγάλου έργου , Citation 2021-22, για την περσυνή χρονιά.
 
Τόσο κατά τη διάρκεια του Διοικητικού Συμβουλίου, όσο και στην Ολομέλεια, μας διαβεβαίωσε για την 
ικανοποίηση του στην παρουσίαση των στόχων του Ομίλου μας, αλλά και για την υποστήριξη του και την 
αγάπη του προς τον δραστήριο και εξωστρεφή όμιλο μας. 

Στη συνέχεια αυτής της βραδιάς,  γιορτάσαμε τα 21 χρόνια παρουσίας και αποτελεσματικού έργου του ομί-
λου μας, μέσα σε ένα ευχάριστο, ροταριανό και εορταστικό κλίμα !

Εγιναν τρεις εισδοχές νέων μελών :1. Δανάη Φαινέκου  2.Τ.Τσιρίκος  3.Δ.Γκρίτζαλης
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ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΑΚΤ
ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου, η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια, με διοργανωτή τον Ο.Ρ. Αθήνα, πραγματο-
ποίησε τουρνουά Tichu στο Acapus Cafe. 

Τα έσοδα συμμετοχής πιστώθηκαν  πιστωθούν στους Ομίλους που συμμετείχαν, ως συνεισφορά στο 
Ροταριανό Ίδρυμα για την Giving Tuesday. 

Ο σκοπός της δράσης μας είναι διττός, υποστηρίζουμε το Ροταριανό Ίδρυμα που είναι η κινητήρια 
δύναμη των Ομίλων μας και γιορτάζουμε την Giving Tuesday, ως την παγκόσμια ημέρα γενναιοδωρίας 
και αλληλεγγύης. 

Βραβείο 1ης Θέσης: Vlass Attack
Βραβείο 2ης Θέσης: 12ΑΛΗΘΕΙΑΣ
Βραβείο 3ης Θέσης: Acapus Team
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ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΑΚΤ
Ο.Ρ. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Την Παρασκευή 18/11/2022, ο Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή και ο Ο.Ρ. 
Αγία Παρασκευή, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ουκρα-
νίας, πραγματοποίησαν το φιλανθρωπικό event «Beauty Saves 
the World - A Music & Fashion Show», στο Κολλέγιο Αθηνών. Τα 
έσοδα της εκδήλωσης θα δοθούν για την κάλυψη εκπαιδευτι-
κών αναγκών των παιδιών που έχουν επηρεαστεί από τον πό-
λεμο στην Ουκρανία και διαμένουν στην Ελλάδα. 

Ο Ο.Ρ. Αγία Παρασκευή, την Κυριακή 27/11/2022, συμμετείχε 
για 2η συνεχόμενη χρονιά στην αναδάσωση που έγινε με πρω-
τοβουλία της Let’s Do It Greece, στον Υμηττό.

Ο.Ρ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΝΑΤΟΛΗ
Ο Ο.Ρ. Θεσσαλονίκη-Ανατολή, την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2022 στο Cafe Θέα/tro, πραγματοποίησε συνεστίαση 
με θέμα ομιλίας: ‘’Τα Social Media και η Κοινωνική Αποξένωση αλλάζουν την οπτική που βλέπουμε τον κόσμο’’ 
κατά την οποία έγιναν και 3 εσδοχές μελών.



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2022-23

46

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο 
δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 
Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας (κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41
Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)

Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)
Αποδέκτης: Rotary Foundation

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00
BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  district2475@gmail.com

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΔEKEMΒΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.97 ΕΥΡΩ (€).

Fighting hunger to build stronger communities — that’s what people of action do. 
Learn more at rotary.org/action.
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District 2475

Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece

www.rotary2475d.org

ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Το νέο site της Περιφέρειας βγήκε στον αέρα!!!


